

RAPORT

Privind activitatea desfășurată în perioada
iunie 2016 - decembrie 2016 în calitate
de Consilier Local

În calitate de consilier local al orașului
Boldești - Scăeni în baza prevederilor Legii 24/2001
privind administrația publică locală, prezint următorul
raport de activitate.

Reprezentarea comunității din care fac parte este
una din cele mai onorante activități ale vieții
publice, iar funcția publică oferă șansa de a găsi
soluții și de a rezolva unele probleme ridicate
de "concetățeni" noi.

Pe parcursul anului 2016 mi-am exercitat atribuțiile
la diferite nivele, cum ar fi:

Activități în plen.

Am participat la sesiunile ordinare, extraordinare și
de îndată ale Consiliului Local, fiind mi-am vreo
absențe nemotivate. În cadrul sesiunilor de plen
am avut intervenții în vederea clarificării
anumitor probleme, a unor amendamente care
sifau cu preponderență soluțiile unor situații
deosebite în mod deosebit de comun pentru
activități socio-culturale, culte, învățământ, muncă
și protecție socială, protecție copii, sănătate și sport -
jurisdicția și de disciplină.

Am intervenit în dezbateri în legătură cu
direcție majoră în viața comunității.

Activități în Comisie

Ca membru al Comisiei nr. 3 - juridică și de
disciplină, pentru activități socio-culturale, cuete,
învițământ, muncă și protecție socială, protecție
copii, tineret și sport, m-am preocupat de asigurarea
unor dezbateri profesionale din perspectiva oportunității
proiectelor de hotărâre propuse spre avizare Comisiei.
Sedintele se desfășoară într-un mod organizat, fără
evenimente neplăcute, hotărârile luându-se de regulă
cu majoritatea de voturi și numai după exprimarea
punctelor de vedere ale tuturor membrilor.
Mentionez că pentru documentare am solicitat colaborarea
și opinii din partea propriu al primarului, al
viceprimarului și al secretarului primăriei cu privire la
bugetul local și modalitatea de raportare a acestuia.
În unele cazuri am cerut și părerea celorlalți
consilieri locali. Orice act favorabil a fost acordat
ținând cont de legitimitatea în vigoare și interesele
comunității locale, fără a avea atitudine
discriminatorie.

Alte activități

Am participat la organizarea zilelor Orașului, la
Festivalul Toamnei "mama și o zi în raionale".
Am purjinit activitatea culturale ale Ansamblului
Folcloric "Voinicelul" al Casei de Cultură și Orașului
Borodighi - Săreni.

Activitatea mea, de Consilier Local, s-a desfășurat
în această perioadă în spiritul și în serviciul
comunității locale, fapt pentru care consider
că mi-am îndeplinit cu bune atitudini și
cu încredere în această calitate.

În final îmi exprim satisfacția de a face
parte dintr-o echipă puternică și unită.

care manifestă permanent o atitudine adversă față
de problemele locuitorilor orașului Moldovești - Vasileni.
În fața acestei penurii, am fost derulii subiectului
probleme ridicată de cetățeni urmând ca în
continuare acestor să fie dezvoltat mijloc
de-a mi va direcționa activitatea.

Consilier Local

Lăcătușu Tean

